Triplex Sales 1-847-839-8442 www.triplexsales.com

Mix Proof Valves / General Food

PRODUCT HIGHLIGHTS

WHY SPX FLOW?

Food and beverage processing has never been more



challenging. Margins are being squeezed, food safety is paramount, and consumer demands for new products make formulation changes a regular occurrence.

The SPX FLOW valve line helps you meet these challenges head on,

by providing a flexible design (modular bodies and actuators). They are easy to maintain and

provides a very low cost of ownership (minimal proprietary spare parts). When it comes to know-how, experience and product range within the field of valves, you won't find a better business partner than SPX FLOW.

FEATURES

- Full mix proof variants portfolio
- Robust design and manufacture
- Unique Tef-Flow[™] seat option
- Balanced design
- Maintainable seat lifting and non-seat actuator
- Minimal specialty tools and proprietary wear parts
- Optional mixed body sizes and dimensions
- 316L SS or AL6XN wetted construction

BENEFITS

- Long dependable life
- Easy to maintain
- 3-A cleanable design
- Low cost of ownership
- Chemically inert, temperature and adhesion resistant Tef-Flow™ seat

ASK US ABOUT OUR OTHER INNOVATIVE PROCESS TECHNOLOGIES:

PD PUMPS • PLATE HEAT EXCHANGERS • SEPARATORS • HOMOGENIZERS • VALVES • MIXERS



Based in Charlotte, North Carolina, SPX FLOW, Inc. (NYSE: FLOW) is a multi-industry manufacturing leader. For more information, please visit www.spxflow.com



SPX FLOW 611 Sugar Creek Road, Delavan, WI 53115 P: (262) 728-1900 or (800) 252-5200 E: leads@spxflowleads.com • www.spxflow.com

SPX FLOW, Inc. reserves the right to incorporate our latest design and material changes without notice or obligation.

Design features, materials of construction, dimensional data and certifications as described in this bulletin, are provided for your information only and should not be relied upon unless confirmed in writing. Please contact your local sales representative for product availability in your region. For more information visit www.s

WCB_Valve-Mix-Proof-Food_FB-0034_FLR_US Version 04/2019 COPYRIGHT © 2019 SPX FLOW, Inc. >Waukesha





Contact your local Distributor for further information:

(AFFIX DISTRIBUTOR LABEL HERE OR FILL IN CONTACT DETAILS)



